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ＢＩＧ　ＳＨＯＴ　九州大会へ

　毎年１月２６日は、文化財防火デーとなっています。これは、

１９４９年に起った奈良県の法隆寺金堂壁画焼失を機に制定

されたものです。

　１月２６日（木）に、本町でも文化財を火災から守ろうと、

佐谷区の建正寺で消防演習が行われました。演習には、粕屋

南部消防署員や町消防団など約３０人が参加しました。

　拝殿西側付近に火点を想定して、午前１０時に発煙筒に火

が付けられました。そして、同寺内のサイレンを吹鳴して、

堂守が敏速に初期消火を行ううちに消防車が到着し、団員と

署員は防火水槽とタンク車からホースを張りました。

　同寺の十一面観音は、県の重要文化財に指定されています。

参加した人たちは、先人の努力によって引き継がれた文化財

を守ろうと、真剣な表情で火点に向かって放水していました。

ララ・カンパニー　
　　フッペルコンサートに向け練習中！

文化財を火災から守れ！
　　左谷山建正寺で消防演習を実施

須恵東中学校が努力校賞を受賞
西日本読書感想画コンクール

よー　あがっとーねー
　第２０回ファミリーカイトフェスタ（子ども会育成会連絡

協議会主催）が、１月１５日（日）に「若杉の森」多目的グ

ラウンドで開催されました。

　大会は、小学校低学年・同高学年・一般の３部門に分かれ

て行われ、１４８人が参加しました。

　会場では、親子づれなどが工夫をこらした手づくり凧を空

高く飛ばして、周りの人から「よー　あがっとーねー」といっ

た会話がされていました。

●大会結果（敬称略）

○グランプリ　須恵第三小学校

○準グランプリ　武元万里菜

○１・２・３年生の部　

　・優秀賞　稲岡　顯臣　　　・アイデア賞　本村　奈緒

　・デザイン賞　川崎　茜　　・技術賞　野口有海子

　・ファミリー賞　小野　真郷

○４・５・６年生の部

　・優秀賞　村上　侑汰　　　・アイデア賞　東　　希生

　・デザイン賞　河本　将也　・技術賞　本村　杏樹

　・ファミリー賞　村山広一郎

○一般の部

　・優秀賞　井上勢津子　　　・アイデア賞　佐藤　忠

　・デザイン賞　小山田英生　・技術賞　松本　康史

　・ファミリー賞　尾崎　桂太

　第１５回春の全国小学生ドッジボール選手権福岡県予選大

会が、２月４日（土）・５日（日）にアクシオン福岡で開催さ

れました。

　この大会に、ＢＩＧ　ＳＨＯＴ　ＳＵＥ（山元宏監督）が

出場して、見事優勝を勝ち取りました。

　大会は、県内の強豪チーム８４チームが参加して行われ、

熱戦が繰り広げられました。

　この優勝により、同チームは３月５日（日）に宮崎県で行

われた九州大会に出場しました。

　第４９回西日本読書感想画コンクール（九州・山口各県学

校図書館協議会など主催）の審査結果がこのほど発表され、

本町から次の児童や生徒が優良や佳作、入選に輝きました。

　このコンクールは、読書の感動を絵で表現するもので、九

州と山口の小学生や中学生などが参加して行われるものです。

　入賞や入選者は次のとおりです（敬称略）。

●努力校賞　須恵東中学校

●指定図書

・入選　　立石直也（第二小２年）　吉松奈見（東中２年）

●自由図書

・優良　　里木愛梨（東中３年）

・佳作　　吉田達也（第二小２年）　吉松知紗（東中２年）

・入選　　金子経佑（第一小３年）　浅田彩那（第二小４年）

  　　　　松本　萌（第一小６年）　稲永真衣（東中１年）

  　　　　服部美紀（東中１年）
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　フッペル平和祈念　第１１回鳥栖ピアノコンクール　受賞

記念コンサート（佐賀県鳥栖市など主催）が、３月２６日（日）

にアクロス福岡シンフォニーホールで開催されます。このコ

ンサートで、オーケストラ伴奏による児童合唱が行われるこ

ととなり、これを、子どもコーラス・ララ（稲永恵子指導者）

が担当することとなりました。

　これに伴い、子どもコーラス・ララでは、この貴重な体験

を一般生徒のみんなと体感しようと、特別拡大合唱団「子ど

もコーラス　ララ・カンパニー」を編成しました。そして、

町内をはじめとした小中学校に呼びかけを行なったところ、

約２２０人が参加することとなり、現在コンサートに向けた

練習に取り組んでいます。

　このコンサートは、昭和の初めの戦争とドイツフッペル社

のグランドピアノを中心に繰り広げられる話しをもとに、平

和の尊さを伝え若き音楽家が育つことを目的に行われている

ものです。

　稲永さんは「オーケスト

ラ伴奏という、またとない

貴重な経験に向けて、集中

練習してきました。子ども

たちの合唱を、ぜひ聴きに

来てください」と話されて

いました。
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